
Tabla S18. Frecuencia con la que realiza actividades con familiares menores de 35 años con
los que no convive
¿Con qué frecuencia suele hacer cada una de las siguientes actividades con sus familiares
menores de 35 años con los que no convive, aunque sea con uno solo de ellos?

TODOS O CASI TODOS LOS DÍAS + UNA O DOS VECES POR SEMANA 

Ayudarles en el 
Conversar Conversar cuidado personal 

telefónicamente personalmente Pasear o tareas domésticas
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 51,4 (1.136) 53,7 (1.188) 19,3 (427) 8,5 (189)

Ideología

Izquierda 1-2 49,5 (95) 56,3 (108) 16,7 (32) 8,3 (16)

3-4 49,2 (324) 52,9 (348) 17,8 (117) 7,8 (51)

5 50,3 (238) 51,6 (244) 18,4 (87) 7,4 (35)

6 57,8 (78) 57,8 (78) 22,2 (30) 9,6 (13)

7-8 56,5 (113) 52,5 (105) 19,0 (38) 8,5 (17)

Derecha 9-10 53,8 (28) 55,8 (29) 25,0 (13) 19,2 (10)

N.S. 50,4 (125) 60,5 (150) 28,2 (70) 10,9 (27)

N.C. 53,1 (135) 49,6 (126) 15,7 (40) 7,9 (20)

Recuerdo de voto

PP 54,3 (238) 54,1 (237) 19,4 (85) 9,1 (40)

PSOE 50,9 (248) 56,5 (275) 20,5 (100) 10,3 (50)

IU/ICV 45,7 (69) 53,6 (81) 15,9 (24) 6,0 (9)

UPyD 66,7 (24) 41,7 (15) 8,3 (3) 2,8 (1)

CiU 45,8 (22) 43,8 (21) 12,5 (6) 6,3 (3)

Otros partidos 48,2 (67) 53,2 (74) 20,9 (29) 7,2 (10)

No tenía edad 56,6 (64) 69,9 (79) 31,9 (36) 9,7 (11)

En blanco 51,2 (21) 58,5 (24) 14,6 (6) 4,9 (2)

No votó 50,7 (182) 50,4 (181) 19,2 (69) 9,2 (33)

No recuerda 48,2 (67) 51,1 (71) 15,1 (21) 5,8 (8)

N.C. 51,3 (134) 49,8 (130) 18,4 (48) 8,4 (22)

Religión

Creyente practicante 54,8 (148) 57,4 (155) 23,7 (64) 10,7 (29)

Creyente no practicante 51,1 (665) 55,1 (717) 18,8 (245) 9,1 (119)

Ateo/a, no creyente 50,4 (283) 50,1 (281) 17,8 (100) 6,1 (34)

N.C. 50,0 (40) 43,8 (35) 22,5 (18) 8,8 (7)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 47,5 (241) 54,0 (274) 18,5 (94) 8,1 (41)

Ciudad mediana 52,9 (444) 55,5 (466) 21,3 (179) 9,4 (79)

Ciudad grande 52,1 (338) 54,4 (353) 19,7 (128) 9,2 (60)

Gran núcleo urbano 52,1 (113) 43,8 (95) 12,0 (26) 4,1 (9)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2015, estudio 3.109.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes tienen relación con familiares menores de 35 años con los que no con-
viven. Para una mejor lectura de los resultados se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Todos o casi todos los días”
+ “Una o dos veces por semana”), y las cuatro actividades con mayor número de respuestas.
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